

Савезна Република Југославија



AGENCIJA ZA ISTRAŽIVANJE MEDIJA I ODNOSA SA JAVNOŠĆU



ТЕМА

Обавештајна сазнања о стању снага СФОР-а на територији РС и активности муџахедина на просторима федерације.

Обавештајна сазнања о стању снага СФОР-а на територији РС и активности муџахедина на просторима федерације.

На основу двомесечног рада на теренима Источне РС и Источног дела федерације БиХ, дошли смо до одређених сазнања, за којима мислимо да су од интереса за службу.

Комплетну активност поделили смо на 2 сегмента:

- 1) Обавештајни рад према СФОР-у
- 2) Обавештајни рад према федерацији МХ

1) Обавештајни рад према СФОР-у

Не желећи да понављамо познате чињенице у овом делу обавештења предочићемо вам само оне детаље са којим нисте били упознати до сада. У току рада на обавештајним сазнањима о распореду и активностима снага СФОР-а евидентирали смо тачан распоред, бројно стање, распоред борбене технике и тактика извођења одређених радњи од стране СФОР-а.

Снимили смо комплетну базу Мек Гаверен у Брчком, свако патролирање и излазак на територију РС, време проласка и објекти контроле. Снимили смо комплетну активност приликом недавних догађаја у Брчком, Бијељини и Зворнику на који су начин Американци извели акцију.

Из свега тога закључујемо: Све базе су јако утврђене и обезбеђене у ближем појасу. Наша процена је да немају довољно дубинско обезбеђење, јер се свим базама може прићи и до 100 м и да се може извести одређена активност према бази. Патролирање врши се само дању, док ноћне активности се своде у ближој околини базе. Потпуно су развили систем блокаде путних праваца Брчко - Бијељина, али постоји један правац који смо открили да није покривен. У случају евентуалног дејства према снагама СФОР-а можемо дејствовати на 3 начина:

1. Диверзантском акцијом директно на базу са масовном употреба МЕС-а и са великим учинком по људству у бази (Брчко, база 297 људи)
2. Дејство по патроли са употребом мина МРУД и са даљинским активирањем
3. Дејство по патролама и базама у дубини федерације, комбинацијом првог и другог начина, и уз употребу ПТ мина и класичном заседом на дејство по патроли.

У новонасталој ситуацији потербно је, и ми предлажемо да се у близини базе Брчко у ближој околини на растојању 100 м, постави велико МЕС пуњење тежине 5 тона, а са пречним дејства по целој бази. Када се постави средство треба индиректно или директно обавестити Американце о постављеној направи, да би код њих стекли утисак да можемо у свако време да им уништимо базу (правовремена најава и дојава о постављеном експлозиву).

Приликом последњих нереда у Брчком преко наших људи успели смо да дођемо до веома поузданих и ст. пов. докумената који су се налазили у просторијама ИПТФ, а која се односе на просторе РС и сву документацију ћемо вам доставити на увид.

1) Обавештајни рад према федерацији МХ

Из контаката са становницима МХ федерације (ради се о србима и муслиманима који раде са нама од 1992. године) дошли смо до следећих сазнања:

1. Село Бочиња. По добијеној информацији изашли смо лична на терен и утврдили следеће, да у селу тренутно борави око 100 муџахедина стране народности, исто толики број домаћих муџахедина. У селу нема деце и жена, мушкарци су обучени у народне ношње и у маскирне униформе. Обуку изводе у центру села код Дома здравља. На обуци буде око 20 припадника. Село је обезбеђено са 4 стражара који носе аутоматско наоружање. Комплет ведио запис достављен управи.
2. Травник. На око 5 км од Старог Трвника у Хрватском селу лоцирано је око 80 - 100 муџахедина пакистанске и авганистанске народности. При покушају наших људи да уђу у село били су протерани од стране пункта који држе Муџахедини. Радимо и даље на прикупљању информација везаних за ово село.
3. Коњух. У провереним информацијама дошли смо до података да се на 12 км западно од Кладња, на локацији званој Буковица налазе 3 тајна складишта која нису пријављена снагама СФОР-а. У складиштима је смештена муниција и МЕС, ракете 128 мм и гранате пуњене хлором. Једно складиште на око 5 км од ова три ископано је 1995. године и у њега су склоњена сва запаљива средства, прекривено је земљом и засађено је ситно жбуње. Складишта су обезбеђена са 5 људи. Фото и видео документација су предта у Управу.
4. Преме непровереној информацији на терену федерације МХ, врши се тајно врбовање најбољих припадника интервентних јединица за одлазак у Албанију, комплетну акцију води генерал Сефер Халиловић са помоћницима Хасаном Пирићем, Командантом "Црних лабудова" и Јасмином Јагањцом Командантом специјалних јединица МУП-а БиХ. По неким информацијама око 120 припадника је већ изашло из БиХ и налазе се у Малезији. Они тренутно траже 120 пасоша СРЈ. О провереним подацима бићете благовремени обавештени.
5. У току смо припрема за илегално пребацивање 78 припадника муџахединских јединица из Ирана који треба да се пребаце на територију Словеније. У случају реализације овог задатка биће укључено комплетно људство уз вашу МТ помоћ.

Закључак

Сва ова сазнања о сегментима по вашем захтеву могу се писмено и усмено проширити и допунити. Комплетна група стоји и даље на располагању, предочавамо вам одређене чињенице и од вас очекујемо да их према потреби и тренутној ситуацији на терену РС усмеравамо и употребите нашу групу.

03.09.1997. године

Група "Паук"



ISSN 0354-3684

СЛУЖБЕНИ ЛИСТ

САВЕЗНЕ РЕПУБЛИКЕ ЈУГОСЛАВИЈЕ

„СЛУЖБЕНИ ЛИСТ СРЈ“ - Београд
Јована Ристића 1. - Жиро - рачун код
Службе за обрачун и плаћања
40802-603-8-4021943

Петак 15. јануар 1999.

БРОЈ 4 БЕОГРАД ГОД. VIII

Цена овом броју је 96,00 динара.
Аконтационо претплатна цена за 1999. годину
износи 1800 динара плус порез на промет.
Рок за рекламацију 15 дана

На основу члана 12. став 2. Уредбе о образовању савезних министарстава и других савезних органа и организација („Службени лист СРЈ“, бр. 27/98, 42/98 и 3/99), доносим

РЕШЕЊЕ

О ПОСТАВЉЕЊУ ДИРЕКТОРА АГЕНЦИЈЕ ЗА ИСТРАЖИВАЊЕ МЕДИЈА И ОДНОСА СА ЈАВНОШЋУ

Поставља се Горан Матић за директора Агенције за истраживање медија и односа са јавношћу, досадашњи савезни секретар за информисање.

Е.п. бр. 2
9. јануара 1999. године
Београд

Председник
Момир Булатовић, с. р.



САВЕЗНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА ИСТРАЖИВАЊЕ МЕДИЈА И
ОДНОСА СА ЈАВНОШЋУ



ДИРЕКТОР „АГЕНЦИЈА ЗА ИСТРАЖИВАЊЕ МЕДИЈА И ОДНОСА СА ЈАВНОШЋУ,,

- ГОРАН МАТИЋ-

